

Міністерство освіти і науки України
Інститут інноваційних технологій і змісту освіти
Департамент освіти і науки Київської обласної
державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти
педагогічних кадрів

Національна академія педагогічних наук України
Інститут педагогіки
Інститут інформаційних технологій
і засобів навчання
Науково-методичний журнал
«Комп'ютер у школі та сім'ї»

Перша Всеукраїнська науково-практична конференція «Інформатика та інформаційні технології в початковій школі України: досвід, проблеми»

У м. Біла Церква у травні 2014 року на базі Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів відбудеться Перша Всеукраїнська науково-практична конференція «Інформатика та інформаційні технології в початковій школі: досвід, проблеми»

Тематичні напрями роботи конференції

1. Психолого-педагогічні аспекти навчання інформатики в початковій школі.
2. Досвід використання ІКТ у навчально-виховному процесі початкової школи.
3. Підготовка педагогічних кадрів в умовах реалізації Державної цільової програми «Сто відсотків», Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні.
4. Електронні освітні ресурси для початкової школи.

Місце проведення конференції: Київська область, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 37, Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів.

Форма проведення: очна.

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

Заявки на участь у конференції приймаються до 20 квітня 2014 року електронною поштою на адресу: koipork@ukr.net, ped_innov_center@mail.ru.

Доповіді та тези учасників конференції приймаються до 30 березня 2014 року

Огляд матеріалів конференції буде надруковано в науково-методичному журналі «Комп'ютер у школі та сім'ї».

Детальна інформація про умови участі у конференції розміщена на сайті інституту

<http://www.kristti.kiev.ua>.

Контактна особа: — Чубарук Олена Василівна, ped_innov_center@mail.ru,
телефони: (045) 63-504-41-(107); (045) 63-504-41-24 (факс); моб. 096-845-18-15.

Оргкомітет конференції



Оголошено результати конкурсу «Вчитель-експерт»

У цьогорічному конкурсі Microsoft «Партнерство в навчанні. Вчитель-експерт» взяли участь більше ніж двадцять три тисячі освітян з майже ста п'ятдесяти країн світу. Серед них було обрано двісті п'ятдесят дев'ять учителів, які запрошені на Глобальний Форум «Партнерство в навчанні 2014», який буде проводитися в Барселоні (Іспанія), де педагоги зможуть спільно попрацювати з колегами з різних країн (раніше Глобальні Форуми «Партнерство в навчанні» були проведені в Празі, Кейптауні, Вашингтоні і Гонконзі).

Серед учасників з України звання «Вчитель-експерт» отримали четверо наших колег, які візьмуть участь у Форумі.

Вітаємо: **Васяніну Олену, Дудіч Ганну, Киричкова Ярослава й Мотурнака Євгена!**

Також протягом року вчителі-експерти отримають доступ до широкого спектру ресурсів і матимуть

підтримку для допомоги в досягненні поставлених цілей. А саме: безкоштовно отримати Microsoft Surface RT для своєї школи; безкоштовний доступ до деяких із найсучасніших технологій та застосунків корпорації Microsoft; отримати ексклюзивні можливості для професійного і кар'єрного розвитку завдяки віртуальним дзвінкам, спілкуванню під час тренінгів та роботи у віртуальних спільнотах; поділитися своїми інноваціями з освітянами й фахівцями з усього світу; отримати маркетингові інструменти й побудувати свій особистий бренд через соціальні медіа.

Нам приємно, що серед переможців є й редактор нашого журналу Киричков Ярослав.

Запрошуємо всіх інноваційних освітян приєднуватися до глобальної мережі «Партнерство в навчанні» за адресою www.pil-network.com.